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SECRETARIA EXECUTIVA DE POLÍTICAS PARA MULHERES E PROMOÇÃO DA DIVERSIDADE

 

 
Conselho Municipal de Direitos da Mulher de Osasco 

 
 

Ata da Reunia o do Conselho da Mulher 
Aos vinte e oito dias do me s de agosto de dois mil e vinte e tre s, a s treze horas primeiro 
chamada, reuniu-se o presente conselho presencialmente no centro de formaça o dos 
professores de Osasco (CEFOR) estando presentes de forma as seguintes conselheiras: 
Gercicleide Ferreira (representante da SEMUD), Caroline do Amparo Cerqueira (Instituto 
Caminho Contra Justiça), Sheila Aparecida Thimo teo (Sindicato dos Trabalhadores em 
Serviços Pu blicos – Osasco), Maria Aparecida Mattos (Associaça o Camila), Simone 
Carvalho (Secretaria da igualdade racial – SEPPIR), Cristiane (representando a vereadora 
Elsa), Silvana (representando a Secretaria Juventude – SEIJ),Garde nia (representando a 
secretaria de Educaça o), Nilda e Lene (Rede Mulheres de Osasco), Marcia como convidada,  
A presidenta Caroline Cerqueira Presidiu a reunia o e secretariou a Sra. Marta Aparecida. 
Carol Cerqueira iniciou a reunião explanando que o evento que seria realizado no dia 
06/09/2023 foi remanejado para o dia 19/09/2023 no horário das 09h às 12h e que se faz 
necessário para otimizar a organização do evento: 

• Pauta do evento 
• O material para divulgação foi pedido para SEMUD providenciar 
• A CRMVV fará apresentação 
• A Gardênia precisa dos tópicos para montar o informativo que passará por 

aprovação. 
• Criar link para pré-inscrição e divulgar para as todas as Secretarias, OSC’s, 

Sindicatos, Conselhos Municipais, Conselho Tutelar, Faculdade Anhanguera, 
UNIFESP, Secretaria Segurança Pública, GCM, Escolas Estaduais, ETEC, CIOESTE, 
Maternidade Amador Aguiar, OAB e Prefeito 

• Carol ficou responsável de ir na Comunicação agilizar o convite virtual para 
divulgação e Gardênia responsável por convidar as 70 assessoras pedagógicas. 

• Entrega de certificados para os inscritos 
• A Secretaria da Educação disponibilizará o café da manhã 
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Carol informou que ainda o CMDMO não foi oficializado, mas que o evento acontecerá da 
mesma forma, Carol também informou que a a ida para agosto em Brasília foi adiada por 
conta da Marcha das Margaridas. Simone informou que disponibilizará no e-mail do grupo 
o convite do evento com a presença do Indigenista Benedito Prezia para o dia 
13/09/2023. 
Carol solicitou para as conselheiras começarem a pensar para o mês de Outubro uma 
capacitação e//ou palestra, pois o CMDMO tem recursos financeiros para essa demanda. 
Se faz necessário 03 orçamentos. 
Simone ficou responsável para agendar para o mês de Novembro a vinda da ativista Sra. 
Maria da Penha.  Simone também comentou que o Programa “Não se Cale” está tramitando 
no governo federal, porém com exclusão das igrejas no protocolo. 
Carol relatou que a SEMUD precisa alinhar as ações com o CMDMO que envolvem a pauta 
referente a mulher, mas não tem acontecido, houve uma panfletagem no farol AGOSTO 
LILAS e o conselho não foi comunicado. 
Sem mais a reunião terminou as 16hs35.  
 
 
 

 


